
Danish Association of American Square Dance Clubs

Referat fra DAASDC's repræsentantskabsmøde
d. 16.03.08

Følgende 22 klubber var rcgæserteret: Hillerc4 Join Hands, Coordinate, CSD, Westcoas! fyns
SDC, Sydjysk, Hotbæ( Svendborg SDC, Kalundborg, Gmony, Slagetse Zealand, No.d West,
Bredballe, Fredensborg, Østjysk SDC, The Diamond, Sydsjæ ar4 Hjørring, Ocean City, New
Fdeods, Hadster
Der udlever€s 21 stemmesedler idet Fredensborg afstår ia al stemme p.g.a. mangleode cafte blance
Aa Hubben.

Dagsordetr
l. Valg afdiigetrt
2. Valg afrcferent og stemmetællere
3. Forburdets berearing til godkendelse
4. Regnskab tit godkørdelse
5. Indkomne forslag
6. Budget og fastsættels€ afkodingent og medlemsafgift til gorlkendelse
7. Convention 2009, Forbundsdans
8. Behardling afansøgninger om Conveftiotr 2010
9- Valg afformaad
10. Valg af be,styrelsesmedleomer
I 1 . Valg af suppleanter
12. Valg afrevisor
13. Valg af rcvisorsuppleant
14. Eventuelt

Jette bød velkonrmen til repræsentaqtskabsmødet og ønskede til lykke til Lars Web som havde
fødselsdag. Jette oplyste om de fii praktiske ting som rygning og kaffe.

Ad. I Til dirigert foreslås og vælges Benja,iKaflundborg.
Dirigenten konstaterede, at rcpræserfantskabet er .ettidigt hdkaldt, lovligt og
beslutningsdygtiel.
Det oplyses, at der ei opstået en fejt i plt. 12 valg afrcvisor. Det er ikke Eigit Hangaand,
men Bjøm Andersson der er på valg. Bjøm ønsker ikke genvalg.

Ad. 2 Til rcferent foreslas og vælges Helene
Ti[ stemmetællere foreslas og vælges Bjøm Andersson og Ruth Nielser/redakør.

Ad. 3 Formanden aflagde forbundets beretning
Det hax vøet et år, hvor det ofte er gaet op ad bakke. Edk Pedersen forlod bestlrelsen i
september 07. Dette har givel Dogle problemer, idet han ligger inde med en del ting, der
tilhører DAASDC, se liste i deo skiftlige beretning. Især alle papirer hvilket hax medfurt, at
vi har åElet lidt i blinde. Desvæne er det ikke lykkedes at få effelleme trods divers€
skivelser og opringdnger. Efter det ekskaordinære repræs€ntantskabsmøde i oktober 07 har
bestyrels€n haft arbejdsro. Claus er indtrådt i bestyrelsen.
Forbundet er stiflø 16.09.89, skat vi have eniubilæumsdans? Convention Aemover eyl kun
hvert andet år.
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Dette var nogle afspørgsmåløre, der blev stitlet i beretningen
I 2010 er der EU convention i Sverige. DAASDC har iadstillet 5 callers og Sverige har valgt
de callers, de øosker at bruge, alle callen har modtaget mail fia Svedge. Jefte erklærede, ai
hun er inhabil i alle sager om valg afcalleres og forlader mødet, når eonet diskuteres.
EU convention i Danmark 2012 skal vi det? Tages op rmder pkt. 7-8.
Elektmnisk Highligbts firrger eft€I plaDen.

Hjernmesiden kunne godt trælBe til e! opstraruner. Den må geme være lidt eDklerc og mere
modeme.
Jetie foltalte derefter om, hvad bestyrelsen har arbejdet med i det forløbne år. Se udsendte
skriftlige beretning.
Jette takkede bestyrelsen samt koordinatorer, webmaster og rcdaktør for godt saoarbejde.
Claus fortalk om arbejdet ded al ø Highlights eleklrollisk sarnt om opvisningen på Kanal
5.
Jørgen fonalte om arbejdet i pr. gnrppeo.
Hugo firlgte op me4 at det er h.fudt at skulle a.bejde i bestfelsen, nar man ofre bliver
uetmæssigt angreb€t fta Hubbeme. HaD s€r hellere, at kræfteme bruges på korstruktilt
samarbejde.
Kommentarer til beretning
Beretninger blev fulgt op afHapsalver. Det er nlt men positivl at heie bestyrelsen deltager
i beretningen, blev der sagt fra en deltager på rcpiæse anlsl€bsmødet
Der var en livlig debat omki]rg problematikken ookring skatteregler. Korklusioo: DGI har
lavet en lille lilla bog: Ska! skat skd som &it kan downloades på difs hjemmeside
http:/lwww.ditdk/Forspecialforbundet/Forside/Raadgivning,åura/Ymedia/lnteressenter/DlF/difd
k/pdfÆKAT%20pdf.ashx

Det kan dog ind imellem være et problem, at regleme fortolkes forskelligt i de forskeltige
egrc aflandel Der er ingen endegyldig løsniug. Følg regleme og forhørjeg ijeres
lokalområde.
Nogle kunne godt tænke sig at få medlemsantallet splittet op i line dance og square dance.
Spørgsmå om hvad de fir ud afat være med i DAASDC, der er nu noget lagt ind pa
hjemmesiden vedr. dette emne.
Line dansere, de betaler vel det samme som square dansere, men vi ser itkeÅører ikke noget
omkdng dem - er der noget vedr. arr. eller andet:
Svar vi har forsøgt at å dem til at skrive troget i Highlights, men vi har intet hørt.
Vi har titbudt dem at optage indlæg m.m.
Ilaas Bredballe. Ros til berekringen [Iaa oplever også flmdt omldng; at alle hakker ø alle
på grund af faldende medlemstal. I{ao opfordrer til, at alle finder de gode historie! i stedet.
Ros til bestyretsen. Opfor&er alte til positivilet-
Ilars Brcdbatte foreslår kursus for kommende vierkr -Kurset kan atholdes med dem, der
har prøvet at afholde Convetrdon før.
Kirslen Findes der ikke rapporter for conventioi- Svarjo der er en hvidbog med diverse
input til et sådalt arrangement.
Mogeis foreslår at selde anbefalet brev til Erik med oplysning om, at hvis haa ikke reager
overgives sagen til politiet. Det er pløveL metl de. blev oplyst, at et brev kalr sendes med en
aflevedags attes! så kan vi se om brsvet e. modtaget.
EU conve ion 2012 mener Hans, vi skal behandle her. Han mener, at flere skal gå sammen.
Vil geme høre holdningen her.
Tommy vil geme have alt om convention under pkt 7 og 8 som slås sammen. Dette vedtages
Ilars Spørger, hvad CSD og DAASDC samarbejder om og hvordan det går.
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Carsten fortæller, at de har en pr. guppe. Denne gruppe har kontakt til DAASDC'S PR
gruppe. CSD har rcgle midler, som de hør diskuterel, hvad de skal gøre for at {ii mest ud af.
De har haft møde med en tekstforfatter for at å solgr budskabet. CSD har fået domænet
squaæ-dance.dk.
Toomy Larsetr Øsfysk nrangler en deadline på visioaerne. Mener der skal laves

konkurrence i squaredance for alfi reklåme og kom også ind på caller fee.
Lars web er også træt af tferumesiden og er i gang med at lave den om. Han oplyser at der
på hjemmesiden ligger noget om cotrvetrtion.
Tommy P, La6en kommeffarel om line- og squaedance. De har nok ikke så meget til
fæ[[es med os bortset Sa god musik
Jette sagde tak for kommeotarer og gode råd"
Herefter blev beretningen godkendt enstenmigl

Ad. 4 Kassergren a{Iagde regoskabet som også er udsen& sammen med beætdngen.
DAASDC har skiftet bank Dette har medfød en højere rcnte og meget mindrc gebyrer,

hvilket vil påvirke r€gNkabet positivl
Spørgsmå.
Kirsten North-West klubkoDtingent ståi 2 gaage. Dette er korrekt. Klubbeme betaler 2
g,arye årligt.
Conventiotrkonlo. Del står 28.000 pdmo og der er brugt 3.000. Konto€D skulle være på

20.000 som fond. De 8.000 går titbage i den rcrmale konto.
Der var itke flerc spørgsmål ellel kommertarer.
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.

Arl. 5 Der var kommet foElag Sa bestyrelsen.
I . Highlights forsslås udsendt 3 gange årligt primo okt, primo jan og ultimo apr.
For:21 Imod: 0 Stemmer ikke:
trorsleget vedtrg€s.
2.Refe.ater fra bestfelsesmøder og rcpræsentartskabsmøder væk fta hjemmesiden ardres
ril:
Referater fra bestyrelsesmøder og repræsentåntskabsmødq Lægges på hjemmesiden med
login. Lars sender besked om, at nu er der nyt på hjermesiderL Fortsætter uændret til login
er givet. InIs mener det vil fimgere inden l. Jtmi.
For 21 Lnod: 0 Stemmer ikke: 0
troBl&get Yedtige§
Personfølsomme ting blivq altid censueret fi'a
3.Arrangenedslisten skal de! udstikkes helt l:lare regler for, disse regler skal stå i
Higblights/hjernm€siden hele tiden.
Trækkes af bestyrelsen
Det blev oplyst at del er regler i hånbogen, disse skal tikettes til nu gældende regler.
Gøres indren Highligt/Medio okt.
4. Forslag lia Micha€l FagerlærgÆhe Diamord.
Repæseniantskabsmødst optages på båod.
Komentarcr Der skal accept fia samdige titstedeværende for at det er lovligt.
For: 0 lmod:20 Sternmer ikke: I
trorlhget forkastas
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Ad. 6 Kasserercn gememgik t udgettst
Kommentarer der er ikke i budgettet afsal beløb til PR. Svar; Der blev på rep. rnødet fo( 2
år sider givet en blalco check, til dette folmåI. Det der er afsat midler til PR-møder.
Bestlrelseo foreslår at kontingent og medlemsafgift holdes uændrct.
For: 2l Imod: 0 Stemmer ikke: 0
Budget korlthgent og medlemsafgift vedtage§.

Åd. 7 Punktet lægges sammen med pkt. 8

I januar var der ikke kommet nogen ansøgning og derfor tænkte bes§,relsen taoker og Claus
gik videre med ideen.
Claus har talt med Bjøm og Iæifom at lave en Forbundsdans. Danseme skal have en god
oplevelse. Vi skal have nogel PR-

Danserne skal betale 150 k. Dansen kommer til at ligge i København. DGI-byen stiller
lokaler og arbejdskraft til radighed meget favorabelt. 50 kI. af de I 50 skal e14. gå til
bømecancerfonder til et næ.mere øremærket formåI. Calleme callq ligeledes på meget
favorable vilkår. Med 500 danserc skal DAASDC betale ca. 30.000 k.
De 3 nævnte personer skal nu hjem og sælge ideen til deres klubber.
Der er senere indkornmet arsøgning om convention 2009 ta
New Friends Frederikshavn
Da Claus' ide er så god, trækker New Friends sig og vil i stedet lægge en ansøgning om
coivention 2010.
Der sternmes om Claus' ide.
For:21 Imod: 0 Stemmer ikke: 0
Dct vedtåges åt Clåus, Bjørn og Leif går videre med ideeD.
Bestyr€lsen vil øremærke pengene til eksempelvis aktivitetstitrg til det sommerhus
bømecancerfonden har.
Foslag om at USA's ambassadør deltager i åbningen.
Convention 2010.
New Friends Frederikshavu ansøger. Hvis formalier er i orden tildeles New Friends
convention 2010.
For 20 Jmod: 0 Slemmer ikte: 1

Forslaget vedtages.
Danmark er blovet spugt om at afholde EU convention 2012. Der er erdnu ikke udarbejdet
rearingslinier, men de kommer hutigst muligt. Hans Piette6 vil spørge klubbeme i 3-
kan8onuådet, om der er interesse for at aflrolde det her og give Jette besked indenjuni.
Ruth opfordrer bestyrelsen til at sende en mail ud til alle klubber. Dette vedtages.

Åd. 8 Lagt sammen med pkt. 7.

Ad. 9 På valg er Jette Nielsen som modtager gervalg.
Der er ikke andre kandidater, hvorfor Jette genvælges enstemmigt

Ad. 10 På valg er Claus Hansen som modtager genvalg

Der er ikke andre kandidater, hvorfor Claus genvælges enstemmigt.
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Ad. 11 På valg er Helene Hartung som ikke modtager genvalg.
Der skal vælges 2 suppleanter for I &.
Forslag:
Ilans PiettenÆrcdbatle
Birthe §imonsen/Join Hands
Der er ikke an&e kandidater, hvorfor Erns og Birthc vælgc§.
Birthe som 1. suppleant og lhns som 2, supplernt

Ad. 12 På valg er Bjøm Anderson og ikke som skrcvet Eigil Hangaaxd. Bjøm modtager ikke
gonvalg.
Forstag:
Ruth Nielsen
Der er ikke andrc kandidater, hvorfor Ruth vælges enstemmigt

Arl. 13 På valg er Benja Nielsen som modtager genldg
Der er ikke andre kandidal€r, hvorfor Benja vælg€s ensteEmigt

Ad. 14 Mogens savner noggt mere end det blot admiDistralive og vil gerne have mere lnogressive
ring på pfogrammet. Han og alte aadre opfordres til at tage del i arbejdet.
Jette ønsker også flere ildsjæle til at tage del i a$ejdet.
Her og nu var der ingen der m€lde sig til at arbejde med de mange fomtag/tiltag.

Benja takkede for forholdsvis god ro og orden.
Jette takkede klubbeme for at de var Dødt op.
Jette takkede Benja foi at have stFet os godt gennem æpræsentantskab$lødet.
Jette takkede Heleæ fol åres som suppleant og for referatskrivningen
Jette takkede Bjøm for axbejdet germem mange år som revisor.
Jene takkede Hans for hans attid positive holdning og kommerfiarer.
Jette takkede Sonja for hendes §ælp med det praktiske og de 2 hjælpere, der har vadst os op her,

x/".2 @1€
Referent: Helene Harturg



mundtlige beretning
2007 -2008

1.

Indledning
Der er i dag tilmeld personer fra 2) Uufber ud af 52 klubber

- hvad kan/skal vi gøre for at flere klubber bliver interesseret
i at deltage i rep. m6det.
Som skrevet i den skriftlige beretning har det været op ad
bakke i hele dette år, ingen medvind på den cykelsti vi har
kørt på.
Bedst som vi fglte, at nu var der ro, ja,
så kom der atter problemer, jeg kan nu sige - der er arbejdsro
og alle i bestyrelsen har taget fat om arbejdsopgaveme efter

\.- det ekstra ordinære repræsentantskabsmØde i oktober, hvor de
fremm@dte gav opbakning til bestyrelsens arbejde.
Den mundtlige beretning fglger punkterne i den skriftlige
Beretning.

2.
Medlemsstatus
Det er aldrig godt at udviklingen går i stå, det er nok det der
er sket lige nu på square dancens vegne. Desværre er der
klubber der lukker ned, men der kommer også nye
medlemsklubber til. Square dancer tallet er gået lidt ned, men

det bliver opvejet af de Line danseme, der er med i forbundet.

\- 
3.

Bes[relsens arbejde:
Arbejdet i bestyrelsen er mangeartet, vi har i bestyrelsen
fundet frem til, hvordan resourseme i bestyrelsen bedst
bruges. Alle har valgt sig hd på de arbejdsopgaver de
brænder for, og deres kompetencer matcher..
Vi bruger alle vores netværk og det giver pote i forhold til PR
m.m.

Vi har måttet konstatere at når der evt. er vedtægtsændringer i
en klub, så modtager vi desværre ikke disse, ej heller hvis
der skiftes navn - det er sådan, at for at være fuldgyldig
medlem skal disse ting være i orden.
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Der kan heller ikke bare sendes vedtægter ind der ikke er
undersl«evet af dirigent og formand - skiftes der navn skal der
også foreligge et ref. af generalforsamlingen - også det skal
være underskrevet.
Vi skal have orden i papireme - det også i forhold til Koda.

Vedr. ansøgninger fra nye klubber - vi kan ikke behandle
ansøgninger over nettet, derfor kan det være det tager nogen tid
førend vi mødes til best. mgde fra modtagelse til behandling af
ansøgning.

\- Et andet er Rebild Event - her er Nr. Sundby Square dance klub
gået med ind i arbejdsopgave l6sning.Der skal afuikles 2
koncerter + Dans lørdag d. 5 juli.
Arbejdsgruppen vedr. Country i Rebild ville geme have
forbundet med i den forening, der skulle dannes under det
føromtalte navn. Bestyrelsen i DAASDC gennemgik
vedtægterne og besluttede, at der ville vi ikke være med.
Grundet: der var usikterhed omkring sikkerhed for økonomien
m.m., underskuds garanti.
Vi meddelte, at vi geme var med i arbejdsgrupperne under arr.
Det er så her NR. Sundby er kommet ind i billedet.
Bestyrelsen i forbundet magter ikke den arbejdsopgave, da vi

- Gerne skal stille med 25 personer.
Der er lagt op til at der gives et beløb for hjælpen fra Country
Rebild.

Desværre må vi også meddele, at forbundet ikke kan få
udleveret de effekter Erik H. Pedersen har af forbundets. Vi har
været i kontall med Erik pr. tlf., for at få udleveret effekteme +
forbundets papirer gennem mange år, grundet Erik var seketær.
Og ja han lovede at vi skulle mØdes og have disse, men han løb
fra aftalen. Senere flyttede han til ukendt adresse, den fandt vi
med hjælp, vi har sendt anbefalet brev vedr. udlevering, brevet
kom retur - så endnu har vi ikke været heldig, at få en afklaring
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på denne opgave. Vi ved nu ikke, hvad vi skal g6re -jo der kan
k6res udleverings sag - det koster, er det det vi skal eller hvad.
Det er helt uacceptabelt af et medlem, at opfpre sig sådan
overfor forbundet og dets medlemmer.

Hvad mener repræsentåntskabet vi skal gøre, i
forhold til ovennæynte?

Kanal 5 dansen
Vi er blevet kontaktet af Kanal 5 - "vild m. dans" om vi ville
være med. YEs sagde vi - og ja, da det kom til stykket, var
det ikke square dance der skulle dansens, men standard, men
gennem forhandling fik vi lov til at dance square dance, og
det er så blevet til pause underholdning. Tak til Lone Bluhme
for hendes medvirken, samt dansere fra Holbæk square
danceclub og §ggg§[ der stillede op.

Claus kommer med indlæg

4.
Convention 2007
Desværre blev det en kedelig afslutning på et super arr.
Klubben fik en økonomisk lussing. Ikke altid går det som
forventet - vi lnsker lykke og held til HillerØd, til at komme
ud af deres problemer og videre i klubarbejdet.
Vi ved det kræver mange kræfter.

5.
Convention 2008
Alt forlgber planmæssigt, så nu er det op til jer deltagere i
repræsentantskabsmødet, at gå hjem i klubberne og få
medlemmeme til at m6de op til Convention 2008.

Dog vil bestyrelsen sige:
Skal vi fortsat have Convention, skal der støttes op

- et kæmpe arbejde er der for den arrangerende
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klub og dens medlemmer - så vi er alle forpligtet til
at deltage.

6.
Convention 2009
Her ligger der 2 ansggninger til - Den ene i Jylland og den
anden fra Sjælland.

Skal vi følge det som tidligere er besluttet, så er det Øst
Der skal tildeles Convention, - en anden talke bestvrelsen
Også har er:

Forbundet er stiftet i 1989 - 16 sept. - 20 år, ja rigtigt gættet.
Så vi har leget lidt med tanken om en jubilæumsdans

/Convention- her er Sjælland med på tanken.
Claus vil komme ind med et indlæg

1

Convention 2010 har der ligget en ansøgning ti1, denne
ansøgning er trukket, grundet: der er ny bestyrelse/formand i
klubben og lige nu ser man sig ikke i stand til at påtage sig
Convention opgaven.

Efterf6lgende år, er der ingen der har reflekteret på med
ans6gninger - hvad vil vi?
Og hvad skal vi?

Skal vi til at tænte nye tanker omkring Convention - måske
kun hvert andet år - hvad mener repræsentantskabet vi skal i
fremtiden?

EUROP,tsISK Convention 2010 - værtslandet er Sverige.
Vi har indstillet 5 callers - det er så op til værtslandet selv
at finde frem til de callers de ønsker at trruge. Dette har vi
ingen indflydelse på - der er valgt 2 callers til at calle på
denne Convention, alle har fået besked.

4
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Her vit jeg pointere - Jeg er IN - Habil i aIIe sager vedr.
udvælgelse af callers, jeg forlader mødet, mens
bestyrelsen behandler dette emne.

DAASDC's bestyrelse besluttede for 2 år siden, de callers vi
skal indstille skal have været medlern af CSD mindst 3 år,
før de kan indstilles. Forbundene må stå sammen omkring
regler og samarbejde.

8.
Europæisk Convention 2012
Skal vi sige ja til den opgave - hvem kan l6ftelpåtagesig et

\- sådant arr.

Om dette arr.

Der skal udarbejdes en beskrivelse af EU Convention
aflroldelse. Vi har en liggende fra sidste gang, den skal
opdateres.
Desuden bliver alle ansøgninger mrderet af DAASDC's
bestyrelse.
Der kigges bl. a på klubbens:
Økonomi
Tidligere vært ved Convention arr.

\-- Idealer m.m.
Sproglig kundskaber kræves. Da det foregår på engelsk.
Der er mange spørgsmål der skal tænkes igennem og der
skal udarbejdes arbejdsredskaber for dette arr. samt
ansggningsskema.
Hold Øje med hjemmesiden! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

9.
Skatieregler- Dette punkt undlader jeg at sige noget
omkring, dgl er uddeiraJteret.

10.
Fordelingsnpgle vedr. bestyrelsen/organisationsplan

5
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Vi prøver at vælge os ind på de ting der har vor interesse, de
resourcer vi har bruges der, men der er også opgaver så
næsten giver sig selv hvem der skal tage sig af dem, de er
ikke på valg, men bestlrelsen bakker hinanden godt op, så
alle opgaver bliver lgst.

PrØv at gå ind og kigge på den side hvor dette diagram
forefindes, så kommer du lettere frem til netop den person der
sidder på det felt du har spørgsmåI til.

11.

Arbejdsopgaver bestyrelsen har arbejdet med:
a. Oprydning

Her ligger det lidt tungt, da Erik ligger inde med alle
vore papirer - så vi har også svære arbejdsbetingelser
at arbejde under, derfor kan det ikke undgås, at der
sker fejl.

b. DGl Danselandsstævne 2007
Her vil JØrgen komme ind på DGI og
danselandsstævnet - det næste vil finde sted
i20tt.

c. Velkomstbrev til nye klubber

Velkomstmappe til nye bestyrelsesmedlemmer i
DAASDC
Tag et eksemplar med til fremvisning

Samarbejdet mellem koordfuratoreme, webmaster og
redaktør
Mødefrekvens har ligget lidt tungt i den netop
afsluttede periode, vi fors@ger igen at samles.
Det kræves indsats til at det lykkes fra alle parter.

d.

f. Samarbeidet mellem DAASDC/klubbemeiCSD
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Bestyrelsen mærker tydeligt, at der sker noget i
klubbeme, der er mange henvendelser omkring
Square dansen, bestyrelsesarbejde, ideer til nye tiltag
m.m.
Bestyrelsen vil forsøge, at komme mere i dialog med

CSD - det er tiden der ofte er afgørende for om
mødefrekvensen kan oPnås.

Et år er ikke lang tid ti1 at få noget i gang mellem
hver rep. m@de. Det er jo ftitiden vi alle skal bruge

g. Intemational samarbejde
Claus deltager på mØdet i Hochheim på DAASDC's
vegne. Vi har fået sat noget i gang vedr. disk og
mødefrekvens, såja, forhåbentlig kommer der mere

gang i samarbej det.
Respektere hinandens Convention datoer og ikke
bare tage dem.
Udpegning af callers og krav til de der indstilles
Callerfee for EU Convention

h. Bestyrelseskursus for klubbestyrelser
Her vil jeg opfordre jer til at finde sammen i
regioneme og få 2 - 3 klubbestyrelser til at finde
saflrmen, så kommer vi geme og holder et sådant

kursus for jer.
Vi har i bestyrelsen besluttet at det ikke skal koster
jer noget, vi skal have lidt hjælp vedr. lokaler + evt.

forplejning, det er alt.

i. Streamers
Så længe lager haves uddeles disse gratis til jer der

ønsker at modtage streamers. Husk det har
reklameværdi for square dansen, at kØre rundt med

en streamer.

t2.
Hvidbog for Convention
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Skal opdateres hele tiden

t3.
Info opstartsmappe til Convention * en ide fra Carsten/CSD
Hans Pitters og Sonja

14.
Kontakt til potentielle medlemsklubber
Her vil vi geme appellere til alle om at være vågne -
kender du/I nogle klubber som ikke er medlem
afDAASDC, kontakt os venligst, så snakker vi om
sagen.

15.
Pr gruppen

Her vil Jørgen komme ind med noget omkring
dette emne.

16.
Håndbogen

Jørgen vil her komme ind på tanker omkring
denne bog/mappe.

77.
Liste over hvad forbundet ejer
Vi/bestyrelsen har valgt, at fremlægge liste over hvad
Forbundet har investeret i, og hvor effekterne forefindes,
så ved I hvad pengene er brugt til. Listen er vedlagt den
skriftlige beretning.

18.

Highlights
Her vil Claas komme med et indlæg vedr.
forandringer der er skeJ.
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19. O\L.
Hjemmesiden
Ja, der kan snakkes meget omkring hjemmesider -
Og vor hjemmeside kunne godt trænge til nye tiltag'
Ofte er der opringninger omkring det, at finde netop

det opkalderen skal bruge. Nogle mener den er for
svær at finde rundt i, vi erjo ikke alle nØrder udi i
computer verdenen.

Hvad er jeres holdning til hjemmesiden?
\* Mener I den er god nok?

Hvad ønsker I der skal gøres ved hjemmesiden?
Forslag eftersøges?
Bestyrelsen har tænkt tanker - mere spiselig -
pænere opsat m.m.

20.
Spprgsmål til forbundet - hvad får vi ved
Medlemskab og de penge der indbetales?

Vi i bestyrelsen har ofte hørt dette spørgsmål, så

derfor ligger der nu på hjemmesiden svar på

. spørgsmålet -

21..
Visioner for fremtiden
Dem er der mange af
Det der søges er ildsjæle, til at klare opgaveme
Bestyrelsens visioner er skrevet i den skriftlige beretning'
Er der nogle her i forsamlingen der har andrc visioner for
forbundet, så kom lrem med disse.
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22.
Afslutning
Bestyrelsesarbejdet fulder mere og mere i bestyrelsens
hverdag. Bestyrelsen vil gerne at forbundet/square dansen
markerer sig - det koster tid, nogle gange også penge af
privatkassen. Det er et arbejde med mange ris og heldigvis
også ros - itke alle synes vi laver noget, selvom vi knokler,
alt kan ikke ses lige her og nu, men på længere sigt skal det
kunne ses.

Til tider føles bestJrelsesarbejdet næsten som et full time job.
Men kære venner - HUSK Bestyrelsen arbejder frivilligt. Så
før du farer i blækhuset og skælder ud, så træk lige vejret
dybt, og tænk engang f6r du handler.
Der kommer flere og flere henvendelser til forbundet - dejligt
at vi bruges, men tid skal der også til.
Opfat ikke det som et surt opstød, men tag det positirt op og
så arbejder vi sammen ud fra det vi nu alle kan afse tid til.

Vi fors@ger så hurtigt som muligt at vende tilbage med et svar
på de stillede spørgsmåI.

2008 byder også på forandringer vedr. bestyrelsesarbejdet.

Bestyrelsen holder sommerferie fra midten af juni
- midt august. Har du spørgsmål i denne periode,
så send disse til hele bestyrelsen, så er der 6n der
svarer - ferie er ikke planlagt endnu, så derfor
denne opfordring, så får du da i det mindste et svar
på din maiUtelefonopringning.

Desuden holdes decemtrer fri på samme måde. Vi skal
puste ud, samle op på de ting der er i gang.

Der er skevet/ sagt mange ord til dagen i dag.
Jeg vil gerne takke bestyrelsen for samarbejdet - dem der nu
sidder i bestyrelsen er folk der vil noget - ikke aitid rækter
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tiden, men de har visioner og det er det vigtigste. Tak til
koordinatoreme, webmaster og redaktøren for samarbejdet.

Tal til alle klubberne for samarbejdet

Bestyrelsen vil geme stille dette spørgsmål :

Hvad er formålet med et forbund, hvis ikke der er opbakning
omkring det - det kan da ikke passe at klubbeme, der ikke er
mødt op her i dag, ikke er interesseret i forbundet arbejde
eller Hvad?

- hvis ikke der er større interesse i, at vi alle arbejder for
square dansen, så kan tanken godt tænkes til ende, skal

\- forbundet så ikke nedlægges?

Alle kommentarer til beretningen modtages i en positiv ånd,
og bestfelsen vil gøre sit bedste for at komme videre efter i
dag.

Inden beretningen er helt slut viljeg give ordet til Hugo, han
har noget han også gerne vil sige.

l1
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DGI Danselandsstævne og Dansk folkemusikstævne
DGI inviterede i 2004 DAASDC til at være medanangør afDanselandsstævnet 2007.
Ema Nielsen blev DAASDC'S repræsentant i styregruppeq ogjeg blev rcpræsentant i arbejdsgnrppen som
.epræsentant for Præstø amt som var det amt hvori styregruppen bestemte det skulle alholdes.
Jeg var på det tidspunk formand for dans og musik i Præstø amt.
Arbejdsgnrppen bestod af 8 personer fta DGl s forsLellige udvalg af dansearter.
Disse personer havde en lang karriere bag sig i DGI regi. DGI er en tung organisation at danse med, men på

trods af det lykkedes det for os at fi nye tanker kørt igennem især for Modem Square Dance.
Vi fik bevilget 6 Callere og dans i 23 timer med skiftende prograrlurer fra M45 til C2, i tre sale.

vi havde lxåbet på et antal afca. 500 Modem Square Dancer. Der kom lige knapt 100 danser og il*e alle
programmer kurule stille en Square. Vi fik med meget kort vaNel afbud fta to caller på gnmd afsygdom.
Desvæne havde vi for ft hjælpere til at stævnet forløb optimalt, og det kom vi også til at mærke.
De lue callere der var der, lavede et rigtigl godt srykke aoejde under svære betingelser, som de var uden skyld
i, hvilket også blev belønnet med en kontant forhøjelse af deres honorare.
r-g vil geme tal]<e de danserc der mødte op og viste flaget lia Modem Square Dance.

Efterfølgende er der sket en opblødning i DGI for at lave samarbejde med andre Landsdækkende organisation
som geme skulle udmønte i et godt samarbejde med DGI og DAASDC.

Til CSD viljeg gøre opmærksom på at rejsetilskudet som DGI har haft til sine Kurser desværre falder væk.

Næste store stævne med Modem Squæe Dance bliver DGI landsstævne i Holbæk 2009.

t2
Pr. gruppen.
Her er der desværre ikke sket så meget. Vi har nedstat en pr.gluppe i april 2007 Hvor vi lagde nogle planer for
hvad vi skulle arbejde med,
Vi aftalte at holde møder over nettet. Det er ikke lykkedes. Der er nogle som har arbejdet videre på egen hånd
bl. a. CSD ogjeg ved de har nogle plarmer, som også koster penge. Jeg vil anbefale at vi tillader bestl,relsen om
at bevilge penge til dette formiåi som de mener er rimeligt i forhold til vores økonomi.

_ i prøver at få rettet op på de ma.nglende resultater i 2008.
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Håndbogen
Vi har i øjebliklct en håndbog på nettet med en del om det ret praktiske og det formelde og historiske om
DAASDC- Det gør at der i håLndbogen er en masse blanketter og ansøgningsskemaer, som også ligger på vores
hjemmeside andre steder. Det bevirker at når der kommer rettelser til disse skal de renes flere steder, og det får
vi desvæne ikke altid gjort, og så er der nogle gamle skemaer i håndbogen og det er ikle godt.
Jeg vil foreslå at vi skipper håndbogen og får det der i den direlle på hjemDesiden så der kun skal rettes et sted.

Jeg håber Lars er enig i dette det vil nen ig ogsa lette hans arbejde. Hvad der skal ligge på hjemmesiden og
hvordan må Lars så hjælpe os med at å op at stå.


